

傳·信

傳道部代禱信

2023 4月

燃起傳福音的心志

盧靄玲姊妹

記得2017年，教會開始舉辦三福故事編織法課程的第一屆，我獲邀參與。本來屬於內向的我，經過十次出隊的訓練，委實加強了我傳福音的勇氣，在經驗資深的康傳道教授下，更擴闊了我傳福音的視野。最感恩是整個過程，可見到神的帶領，在我需要福音對象時，祂有奇妙的供應！當中看到對象願意決志，更經歷是聖靈的工作和鼓勵！很是感恩！



第一屆故事編織法畢業學員合照

到了2020年，正值疫情期間，一次我參與由一位神很祝福的主僕，柳鎮平牧師，所建立的街頭佈道事工，他當時八十多歲，但仍可幾乎天天出隊佈道，他還組織了多支隊伍分佈全港各區。見到他和他的團隊非常火熱，即使疫情期間，仍無阻他們傳福音的熱情，他們眼看人心虛怯，就覺得更是人需要福音的時候！我隨隊學習，對於他們那種以快速收割的方式傳講，很容易就叫人決志，這與我們一直以先熟悉後傳講的一套，截然不同。最初很不太適應，但後來觀念一轉，覺得傳福音其實可以有不同方式，就如不同兵

器，有長矛，有短刀，各施各法，亦各有所長。總意就是叫多些人得聞福音，無論遇到可以跟進的或是我們不能跟進的，都仰望聖靈帶領他們，得以栽種成為主的門徒！

這幾年，就這樣我內心從中好像被燃點了傳福音的火焰。感恩後來有機會向傳道部三福事工召集人何綺芬執事分享這些經歷，及後她也親身參與，實地體驗街頭佈道。到2020年疫情十分嚴峻時，看到她與教牧同工，以及福音遍傳的籌委成員一起在聖靈的引導下，嘗試以全新的方式在堂會中推動外展佈道。其中，我們經歷一起禱告的力量，看到牧師、同工、長執、各出隊隊員與代禱者同心為遍傳祈禱、學習交托，彼此藉禱告守望支持，很是感恩。看到教會終於突破了當時疫情的障礙，與主一同踏出堂會，進入社區，向街坊傳講平安大好的信息！實在感謝主的帶領！

此外很感恩我們曾蒙本堂以外一支街頭佈道隊的一位隊牧，以物資相助，不賺分文，甚至免費相贈。他表示能藉這種方式來參與我們教會的遍傳行動，誠



2020福音遍傳出隊前簡介和祈禱

然高興。雖然他們並非富有，但從中展示出那種為主慷慨無私的精神，令我想起主耶穌常為信徒的合一而祈禱，甚願我們有同一心志，興旺福音，彼此分享，支持互勉，共建主內一家。

從最近世情觀看，無論天災、經濟、疫症、戰爭等等，都叫我們感受到啟示錄所說：主再回來的日子近了，更覺察到，該要趁著白日，可作工的日子，就是仍可傳福音的時間，當盡量去回應主的大使命，作收莊稼的工人，多結果子，好在將來交帳的那日無愧於神對我們的託付！

在此乘時呼籲大家多傳福音，不妨來到教會或傳道部攤位取用單張，隨身攜帶作隨時傳福音之用。而教會即將舉辦的福音遍傳，就在4月8號復活節期間！你可有報名？盼望未報名的弟兄姊妹從速報名，踴躍參與！願你我都能進入神的復興之中，生命為主所用，好讓榮耀都歸與我們可稱頌的神！

聚會預告

4.8 下午2時至4時 外展佈道

復活節
福音遍傳

於區內作街頭佈道及派發福音禮包

感恩及代禱

- ✧ **信徒栽培**：願有合宜的栽培員奉感召去栽培初信者。求主激勵初信者渴慕真道、堅固栽培員服侍的心志，初信者和栽培員彼此造就，一起成長。
- ✧ **三福佈道**：請記念8/4復活節福音遍傳行動。求主賜合宜天氣出隊。求聖靈帶領參加者滿有喜樂平安，剛強壯胆，靈巧和街坊分享福音，結出福音美好的果子，榮神益人。
- ✧ **信仰探討班**：剛完成的「看聖經暢談人生問題」單元I參與人數不多，單元II將於4月2日開始，求主感動弟兄姐妹帶領更多慕道親友來認識福音。
- ✧ **主題式佈道會**：正籌備於26/8 晚舉辦音樂佈道會，感謝主一路同行，帶領我們物識協作單位，求主帶領我們的預備工作，過程中能發揮隊工一同事奉神。
- ✧ **啟發Alpha**：幼稚園親子啟發於5月11日開始，記念現時各項籌備及宣傳工作，求主預備家長心志參與課程。